

## Blahopřání

**V těchto dnech oslaví narozeniny paní Jana Špeldová. Za farnost přejeme stále hodně sil, životního elánu a vyprošujeme Boží požehnání.**



## Dobrý pastýř

Ježíš nám připomíná jednu velmi hřejivou skutečnost: „Já jsem dobrý pastýř“. A dodává: „Znám své ovce a moje ovce znají mne. Znám Otce a Otec zná mne. A za ovce dávám svůj život.“ (srv. Jan 10, 14n) K dobrému pastýři samozřejmě patří znalost svých oveček i znalost bezpečných

míst s výživnou pastvou. Tou je Bůh sám, jeho moudrost, láska a milosrdenství, které Ježíš štědře až marnotratně rozdává. U jiných rabínů té doby toto nebylo tak zřetelné. I oni předávali Hospodinovo poselství, nicméně s četnými lidskými příměsemi – nedokonalým porozuměním a tradicemi, za kterými se to Boží občas ztrácelo. Přístup k duchovnosti pak obklopili hradbou požadavků a podmínek. Bůh přece patří svatým a těm, kdo bezvýhradně dodržují jeho zákony. Dle Ježíše však Boha důstojná dokonalost v pozemských podmínkách nemůže z principu existovat. Tedy až na jednu výjimku: Dokonalost v porozumění, soucitu, lásce a milosrdenství. Ježíš s hříšností počítá. Neodmítá nikoho, kdo má v srdci jen trochu dobré vůle, „nalomenou třtinu nedolomí“, ale ošetří. (srv. Mt 12, 19-22) Zdá se, že se příliš nebojí ani znesvěcení. Je jako rozsévač, který rozhazuje zrna s vědomím, že ne všechna padnou do 100% země, že některá budou hrubě sezobnuta „nehodným“ ptactvem. Ví, že bez Boží pomoci na tom člověk lépe nebude; že bez Jeho posily v něm zahyne i to dobré, co v něm dosud je.

A to on nechce. Nechat symbolicky zrno sezobnout nehodně je menším zlem, než ho nehodit, a nedat mu tak šanci růst a přinést užitek, být třeba částečný. Mnozí dnes by mohli namítnout, není to nezodpovědné? Není to lehkovážné mrhání Otcovým bohatstvím? Možná. Nicméně Ježíš si to může dovolit, protože čím člověk nedostačuje, to on sám před Otcovou tváří vrchovatě doplní svou láskou, svým životem položeným na Kříž. Z této perspektivy tak možná lépe porozumíme papeži Františkovi, když usiluje o to, aby porozumění a milosrdenství převážilo nad tvrdostí a přísností; když žádá větší otevřenost vůči lidem, jejichž život je komplikovaný, kteří nemohou zcela vyhovět církevním normám a požadavkům na dokonalost, a přesto mají dobrou vůli. Je-li sám Kristus velkorysý, měli bychom být mnohem velkorysejší i my. o. Jiří

## Misijní klubko v Praze



V sobotu 13.4. prvním ranním autobusem vyrazila skupinka maminek a dětí, které spojuje práce pro Papežská misijní díla, do víru našeho velkoměsta. Netrpělivé

poposedávání v autobusu jsme vyměnili za sezení v metru, jízdu po vytoužených jezdících schodech a nakonec jsme se tramvají dopravili na zastávku v Kobylisích, kde stojí nenápadný žlutý dům, ve kterém bydlí sestry misionářky, které mají ve svém poslání sloužit nejposlednějším z potřebných.

Byli jsme přijati s vřelým úsměvem a zanedlouho už skupinka z nás stála u stolu s velkým hrncem polévky, táčem s chlebem, horkým čajem a pár kousky ovoce a vítala hladové návštěvníky. Byli jsme odměněni milým úsměvem a vděčností, se kterou všichni přijímali skromné jídlo. Druhá část výpravy zatím dlela na modlitbách a spolu se sestrami duchovně podporovala dílo. Po nějaké době se naše skupinky vyměnily.



Loupali jsme brambory,



krájeli zelí, umývali nádobí. Po obědě jsme si prožili milé chvíle se sestrou, která nás celou dobu provázela a nakonec i ochotně odpovídala na všechny všetečné otázky, které se nám během dopoledne nehromadily v hlavě. A bylo jich nepočítaně.

Po poledni jsem naskočili do tramvaje a hurá na hřiště ve Františkánské zahradě a poté na zmrzlinu. A také jsme zašli do kostela Panny Marie Sněžné poděkovat. Poslední zastávkou byla Nová budova Národního muzea, kde si děti vyzkoušely mnoho dovedností a leccos nového se i naučily.

Poté už jen vlakem domů do Trutnova. Cesta nám příjemně ubíhala a pocit

užitečně stráveného dne v nás příjemně hrál. *Blanka Matysková*

## Informace z farnosti:

### Sbírka

Na neděli 21.4. je vyhlášena sbírka na kněžský seminář a formaci bohoslovců.

### Úklid

Vzadu na stolečku je k rozebrání rozpis na úklid. Za Vaši pomoc opravdu děkujeme!

### Vodák

Příhlášky na vodák podávejte ve farní kanceláři nejpozději do 15.5. Cena za vodák je 3.800 Kč a vzhledem, k tomu, že se jede do zahraniční (pojede se Hron) je nutné mít platné doklady. Příhlášky jsou k dispozici také vytisknuté vzadu na stolečku.

## Apoštolát modlitby Na duben 2024

### *Úmysl papeže*

#### *Za docenění role ženy*

Modleme se, aby ženám v každé kultuře byla přiznána jejich důstojnost a bohatství a aby ustala diskriminace, které v různých částech světa čelí.

### *Národní úmysl:*

#### *Za nově pokřtěné*

Modleme se za ty, kdo byli o Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali v následování Krista.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

*Liturgický týden od 21. dubna 2024 do 28. dubna 2024*

NEDELE 21. dubna	4. NEDELE VELIKONOČNÍ	7.45	Poříčí	Ji	
		8.30	AK	Ja	Svátost smíření
		9.00			<i>Na poděkování za dar života pro Janu Špeldovou a požehnání pro celý rod</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			<i>Za + tatínka Michalise</i>
PONĚLÍ 22. dubna					
ÚTERÝ 23. dubna	Sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 24. dubna	Sv. Jiří, mučedníka	8.30	BM	Ja	<i>Za zdraví dcery Jany a vnučky Adélky</i>
ČTVRTEK 25. dubna	Sv. Marka, evangelisty	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za + Rudolfa Limburského a celý rod</i>
PÁTEK 26. dubna		17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			<i>Za rod. Babkovu, Čáповu a Reisovu</i>
SOBOTA 27. dubna		8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
NEDELE 28. dubna	5. NEDELE VELIKONOČNÍ	7.45	Voletiny	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + manžela Michalise</i>
		11.00	Žaclěř	Ji	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			<i>Za + Jaroslava Vrabce</i>

## Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; [rkf.trutnov@dihk.cz](mailto:rkf.trutnov@dihk.cz) URL: [www.farnosttrutnov.cz](http://www.farnosttrutnov.cz)

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; [kubis.jan@dihk.cz](mailto:kubis.jan@dihk.cz)